RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN

Satuan Pendidikan : SD NASKAT FAWEAR

Kelas / Semester :5/1

Tema . Sehat Itu Penting (Tema 4)

Sub Tema : Cara Memelihara Kesehatan Organ Peredaran Darah Manusia (Sub Tema 3)
Pembelajaran ke : 6

Alokasi waktu : 10 Menit

A. TUJUAN PEMBELAJARAN
1. Dengan kegiatan mengamati gambar masyarakat yang tidak menjaga lingkungan, siswa dapat
menjelaskan faktor penyebab terjadinya banjir.
2. Dengan kegiatan berdiskusi, siswa dapat menjelaskan akibat-akibat tidak dilaksanakan tanggung
jawab warga masyarakat.

B. KEGIATAN PEMBELAJARAN

Alokasi
Waktu
Pembukaan | 1. Kelas dimulai dengan dibuka dengan salam, menanyakan kabar 2 menit
dan mengecek kehadiran siswa
2. Kelas dilanjutkan dengan doa dipimpin oleh salah seorang siswa.
Siswa yang diminta membaca doa adalah siswa yang hari ini
datang paling awal. (Menghargai kedisiplikan siswa/PPK).
3. Siswa diingatkan untuk selalu mengutamakan sikap disiplin setiap
saat dan manfaatnya bagi tercapainya cita-cita.
Inti Langkah-Langkah Pembelajaran: 6 Menit
A. Ayo Mengamati
> Pada kegiatan Ayo Mengamati: siswa mengamati gambar
tentang faktor penyebab banjir, kemudian siswa diminta
mengungkapkan pendapatnya tentang faktor penyebab banjir
berdasarkan gambar tersebut dan menuliskan pendapatnya pada
kolom yang telah disediakan.
B. Ayo Berdiskusi
> Pada kegiatan Ayo Berdiskusi: siswa diminta untuk berdiskusi
dengan anggota kelompoknya untuk mencari tahu tentang
akibat-akibat jika warga masyarakat tidak melaksanakan
tanggung jawabnya.
> Siswa diminta untuk menuliskan hasil diskusinya.
C. Ayo Renungkan
— Siswa membuat gambar cerita dengan tema yang sudah
ditentukan.
— Siswa membuat alur cerita dan menentukan tokoh serta
karakter tokoh.
— Siswa menentukan adegan gambar.
— Siswa mengembangkan kreativitasnya untuk menggambar.
D. Kerja Sama Orang Tua
> Siswa diminta berdiskusi dengan orang tuanya untuk
mengetahui secara detail tentang tanggung jawabnya sebagai
anggota keluarga di rumah.
> Siswa menuliskan tanggung jawabnya sebagai anggota
keluarga di rumah

Kegiatan Deskripsi Kegiatan

Penutup 1. Siswa mampu mengemukan hasil belajar hari ini 2 menit
2. Guru memberikan penguatan dan kesimpulan
3. Siswa diberikan kesempatan berbicara /bertanya dan

menambahkan informasi dari siswa lainnya.
4. Menyanyikan lagu daerah ”Aroan Sir-sir’untuk menumbuhkan




nasionalisme, persatuan, dan toleransi.
5. Salam dan doa penutup di pimpin oleh salah satu siswa.

C. PENILAIAN PEMBELAJARAN
Rubrik Membuat Gambar Cerita

m Baik Sekali | Baik |  cukup | Perlu Bimbingan

Melakukan Seluruh langkah 75%0 langkah 50%0 lanakah Dikerjakan tanpa
seluruh Pengerjaan Pengerjaan Pengerjaan memperhatikan
prosedur dilalkulkanr. dilakulkar. dilakulkar. prosedur
amngkakh — - Menentukan ide, pPeEngerjaan.
lanmnakah gagasan/Sterma.
membuat - Menentukan
garmbar karakter tokob .
cerital. - rMermbuat alur

cerita.

- rMenggarmbar
sesuai alur cerita.

Hasil rMemenuhi 4 kriteria rMemenuhi 3 rMemenuhi 2 Hanya
pembuatan berikut. kriteria dari < kriteria dari < memenuhi 1
gambar cerita. - Gambar sesuai kriteria yang kriteria yang kriteria dari <4
dengan terma. ditentukan. ditentukan. kriteria yvang
- Ada 4 adegan ditentukan.
gambar.
- Gambar rapi dan
menarik.
- Gambar divwarnmnai
dengan bagus dan
rapi.

REMEDIAL DAN PENGAYAAN

Remedial
1. Menjaga lingkungan masyarakat menjadi tanggung jawab....
Jawaban:

Segenap warga masyarakat

2. Menjaga keamanan lingkungan, dapat dilaksanakan melalui kegiatan....
Jawaban:
Siskamling
3. Membuang sampah di selokan dapat menyebabkan terjadinya ....
Jawaban:
Banjir
Pengayaan
1. Apa saja faktor penyebab terjadinya banjir?
Jawaban:
a. Penebangan hutan
b. Pembuangan sampah di selokan
2. Jelaskan akibat-akibat tidak dilaksanakan tanggung jawab warga masyarakat!
Jawaban:

a. Jika warga tidak melaksanakan tanggung jawab dalam kegiatan kerja bakti membersihkan
lingkungan, lingkungan menjadi kotor dan tidak sehat sehingga warga dapat terjangkit
berbagai penyakit misalnya demam berdarah

b. Jika warga tidak melaksanakan tanggung jawabnya dalam kegiatan siskamling, lingkungan
menjadi tidak aman sehingga keamanan terganggu, misalnya banyak pencuri.

3. Apa saja langkah-langkah membuat gambar cerita? Sebutkan!
Jawaban:
a. Menentukan cerita yang akan digambar.
b. Mempelajari cerita yang akan digambar.
¢. Mempelajari alur cerita.
d. Menggambar cerita sesuai alur yang dibuat.
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